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SV FALKE ROSENTHAL VON 1909 E.V. 
DER VORSTAND 

Protokoll der außerordentlichen  
Mitgliederversammlung am 05.05.2017 

 

Teilnehmer: 40 stimmberechtigte Mitglieder (Teilnehmerliste siehe Anlage),  

Vorsitzender   kommissarisch Matthias Greinke 
Stellv. Vorsitzender  kommissarisch Reiner Claus 
Kassenwart   kommissarisch Stephan Söder 
Geschäftsführerin  ./. 
 
Pressewartin   Vanessa Thies 
Mitgliederwartin  Corinna Alkenings (nicht anwesend) 
Darts    Jörg Reusche 
Tennis   Bettina Reusche 
Breitensport   Elke Wedepohl-Greinke 
Jugendfußball  Ramona Hübner, Marco Wolff 
Fußball   kommissarisch Stephan Söder 
 

Zu TOP 1 und 2:  Begrüßung und Eröffnung, sowie Feststellung der 
   ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit 

Der kommissarische Vorsitzende, Matthias Greinke, eröffnet die außerordentliche 
Mitgliederversammlung um 19:10 und begrüßte die anwesenden Mitglieder. 

 

Zu TOP 3:  Feststellung der stimmberechtigten Mitglieder 

Der kommissarische Vorsitzende stellte die stimmberechtigten Mitglieder laut Anwesenheitsliste 
(siehe Anhang) fest. 
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Zu TOP 4:   Wahlen 

Matthias Greinke leitete die Wahlen, zu denen Heinrich Walkling im Vorfeld noch einige Worte an 
die Versammlung richtete und unter anderem sein mögliches Vorstandsteam kurz vorstellte. 

a) Wahl zum Vorsitzenden 
Heinrich Walkling wurde einstimmig zum neuen Vorsitzenden vom SV Falke Rosenthal 
gewählt. Im Anschluss daran wurden Ralf Langer zum stellvertretenden Vorsitzenden, Tanja 
Söder zur Geschäftsführerin und Stephan Söder im Block einstimmig gewählt. 

b) Wahl zur Abteilungsleitung Fußball 
Gerd Wiegmann wurde einstimmig zum Abteilungsleiter Fußball gewählt. 

Tanja Söder scheidet aufgrund Ihres Vorstandsamtes aus dem Ehrenrat aus. 

 

Zu TOP 5:  Verschiedenes 

Zum Punkt „Verschiedenes“ gab es keine Wortmeldungen. 

 

Zu TOP 6:  Schlusswort 

Der Vorsitzende bedankte sich beim bisherigen Vorstand, appellierte an einen respektvollen 
Umgang der Mitglieder untereinander, in der Hoffnung, dass das „Wir“-Gefühl im Verein zukünftig 
wieder mehr im Fokus des Vereinslebens steht. 

Um 19:25 beschloss der Vorsitzende die Versammlung mit einer Runde Freibier. 

 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Heinrich Walkling     Stephan Söder 

Vorsitzender      Kassenwart 

 

 

Anlage 

- Anwesenheitsliste (nicht auf der Homepage) 


